Ну что, немного посчитаем ? 
Речь пойдет про энергию и мощность применительно к LC контуру в резонансе.
Здесь определение мощности как ток умноженный на напряжение не прокатит, т.к. ток и напряжение у нас сдвинуты относительно друг друга на 90 градусов, но энергия в конденсаторе и катушке есть, вот какая величина этой энергии нужна для мощности в         1 кВт и  5 кВт и будем определять.
Исходим из того что энергия в нагрузочной цепи равна энергии в контуре, остальные философские вопросы о возможности и т.д. пока отставим в сторону, это поможет уложить в голове по полкам зависимости контура и величины элементов.
Итак- мощность в 1 кВт т.е 1000 Вт это 1000 джоулей в секунду, соответственно 5 кВт это 5000 Вт и 5000 джоулей в секунду, или другими словами 1 ватт это мощность, при которой за 1 секунду совершается работа равная  1 джоулю .
Получается у нас конденсатор контура (и катушка соответственно) должны за секунду прокачивать при мощность 1 кВт 1000 джоулей в секунду при мощности 5 кВт 5000 джоулей в секунду.
	Напряжение
	10 В
	100 В
	1000 В
	3000 В

	Емкость конденсатора мкФ
	Энергия конденсатора Дж

	0.1
	0.000005
	0.0005
	0.05
	0.45

	1
	0.00005
	0.005
	0.5
	4.5

	10
	0.0005
	0.05
	5
	45

	100
	0.005
	0.5
	50
	450



Из таблицы хорошо видно квадратичную зависимость энергии от напряжения, теперь посмотрим сколько разрядов должен сделать конденсатор в секунду чтоб получить 1 кВт и 5 кВт соответственно возьмем конденсатор 100 мкф при 3000 В.   1000 делим на 450 получаем 2.2 разряда т.е 1 герц примерно (т.к за период кондер перезаряжается 2 раза. 5000 делим на 450 получаем 11,1 раз т.е примерно 6 герц.
Теперь возьмем конденсатор емкостью 1 мкФ при напряжении 100 В  получаем 1000/0.005=200000 /2=100000 Гц  т.е чтоб прокачать 1000 Дж энергии за секунду через контур при емкости конденсатора  1мкФ т.е мощность 1 кВт при напряжении 100 В нужна частота 100 кГц.

Теперь возьмем тот же конденсатор 1 мкФ при напряжении 3000 В и посчитаем частоту. 1000 Дж/4.5Дж=222 разряда /2 равно 111 Гц. Грубо в 1000 раз меньше чем при 100 В. Это все к тому что при увеличении напряжения в 30 раз частота у нас снизилась практически в 1000 раз, это понадобится для понимания того что в контуре при заданном реактивном сопротивлении допустим 100 Ом и заданной мощности допустим 1000 Вт частотой сильно не порулишь остается поднимать напряжение контура ну или увеличивать добротность но добротность увеличить можно в основном за счет уменьшения активного сопротивления если увеличить реактивное то нужно уменьшать емкость конденсатора что снижает пропускаемую через него энергию но поднимает частоту компенсируя уменьшение емкости.
В контуре при емкости конденсатора 1 мкф и реактивном сопротивлении 100 Ом индуктивность равна 10 милигенри т.е резонансная частота равна 1,59 кГц теперь посчитаем мощность на конденсаторе (т.е сколько джоулей в секунду через него проходит)  при напряжении 100 В у нас энергия на конденсаторе будет 0,005 Дж теперь ее умножаем на частоту контура 0.005Х1590=7,9 Дж в секунду т.е 7.9 Вт 
Пересчитаем энергию контура при 1000В на конденсаторе 0,5 Х1590=795 Вт
Теперь пересчитаем при напряжении 3000 В  энергия конденсатора при этом напряжении равна 4.5 Дж  т.е 4.5 Х1590 =7155 Вт.

Теперь попробуем уменьшить емкость до 0,1 мкФ при неизменном реактивном сопротивлении т.е 100 Ом (т.е сохранив добротность но увеличив частоту)  частота у нас увеличилась в 10 раз 15,9 кГц индуктивность соответственно уменьшилась до 1 милигенри , реактивное осталось 100 Ом.
Берем энергию конденсатора при напряжении 3000 В она у нас равна 0,45 Дж теперь    0,45 Х15900 = 7155 Вт 
Теперь пересчитаем при  1000 В 0.05 Х15900=795Вт.
Хорошо видно что большую мощность в контуре можно создать только если напряжение на элементах будет больше 1000 В, увеличением частоты добиться увеличение мощности практически нет возможности т.к  жесткая зависимость реактивного сопротивления контура частоты и емкости с индуктивностью. 
[bookmark: _GoBack]Все то же относится к энергии индуктивности, энергия у нас на вторичную передается от индуктивности к индуктивности т.е от первичной ко вторичной обмотке. В идеале нужно чтоб токи первичной т.е резонансной и вторичной были сдвинуты на 90 грд как в обратноходовом преобразователе, но эт уже другая тема.




